

省教科院“送教支教”走进冠县

教学能手现场授课,市教育局组织集中教学观摩

本报聊城4月18日讯(记者 张超 唐学钰)为扎实推进城乡教育均衡发展,更好地履行“服务学校发展”的理念,4月17日—19日山东省教科院组织全省小学、初中、高中各学科最优秀的教师到冠县开展“送教支教”活动,聊城市教育局组织全市相关学科教师分批分学科进行了现场观摩教学。

17日,高中语文“送教支教”活动在冠县一中桃李苑开课,山东省教学研究室高中语文教研员厉复东,聊城市教育局高中教研室主任张振英,市教育局高中语文教研员丁宏杰等领导出席活动,泰安市高中语文教研员、省教学能手侯成宾,山东省特级教师、山东省教学能手、青岛市学科带头人,山东省优质课一等奖,全国课堂教学比赛一等奖韩炳秀等教师分别进行现场教学,生动活泼的课堂氛围获得学生们的积极响应。

当日的“送教支教”活动由课堂教学观摩、课后交



全省各学科优秀教师到冠县开展“送教支教”活动。

流研讨两部分组成,课后,授课教师分享教学思路及课后反思,观摩教师谈感受、学经验,进行现场交流。整场报告围绕教学心得,方法,结合新高考、高中新课标等焦点问题展开,给予观

摩教师理论和方法上的有效引领,获得现场观摩教师的一致好评。

据了解,此次“送教支教”活动参与的学段全,学科多,送教质量高,受益面广,为期三天的“送教支教”

活动,将为4500多名来自全市小学、初中、高中各学科的观摩教师带来内容丰富、形式多样的教学活动,对于提升聊城市教师教学水平将起到积极的示范引领和带动作用。

市技师学院举行与吉利汽车校企合作揭牌暨订单班开班仪式

本报聊城4月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 廉立贺 董凯敏)4月17日,市技师学院与吉利汽车校企合作揭牌暨订单班开班仪式在学院学术报告厅举行。学院党委副书记、院长刘德云,副院长王化中、崔杰,济南吉利汽车有限公司党委书记姜建波、人力资源科科长李文龙出席仪式,相关单位负责人、机电及汽车工程系500余名师生代表参加了仪式。

仪式上,刘德云代表学院致辞,对吉利汽车有限公司与学院进行校企合作表示欢迎并介绍了学院基本情况。刘德云指出,此次合作满足教育教学与企业需求的对接,校企双方充分发挥各自的优势,协同育人,从而达到学生、学校和企业“三赢”的局面。姜建波在发言中阐述了订单班和校企合作的作用和意义,对后期紧密合作充满信心。

刘德云、王化中、姜建波、李文龙共同对“吉



利订单班”进行了揭牌;校企双方领导与“吉利订单班”全体学员合影留念并参观了校园。

吉利订单班的开班为今后学院培养创新型技术技能人才打下了坚实基础。

莘县东鲁街道:全面开展入户调研夯实精准扶贫基础

莘县东鲁街道深入贯彻落实关于实施精准扶贫工作要求,扎实开展精准扶贫工作,从2月15日起,利用一个多月时间,由东鲁街道党工委副书记秦爱利等党工委班子分别带队深入村组、贫困户,开展贫困户入户调

研活动,目前调研工作组已完成了39个村的摸底调研工作。

分组合作,协调深入。东鲁街道高度重视,要求各村协助调研工作组共同完成好此工作。分小组进行入户走访工作,每个工作组配

备有包村干部、村干部和村民小组。

认真核查,详细记录。入户走访人员必须认真填写包保贫困户基本情况表,做到底数清、情况明,着重强调要认真询问贫困户的帮扶需求。

此次走访入户大调研是根据县脱贫攻坚领导组的会议精神要求,在2018年实现已脱贫户全面实现“两不愁、三保障”的脱贫标准并继续实施包保实现增产增收,防止再次返贫。

(王志强)

莘县古云镇“四好”夯实脱贫攻坚

今年以来,莘县古云镇以脱贫攻坚统筹各项工作,在四个方面发力,以贫困户家庭生活有提升,贫困户家庭退出有保障为工作目标,确保了脱贫攻坚工作的有序开展。

一是制定好村户帮扶措施。该镇党委、政府结合全镇实际,按照村村有特色产业及发展规划,户户有收入来源,切实制定好今年帮扶项目,确保发展有项目,增收有产业。

二是开展好结对帮扶和宣传工作。帮扶人员

入户对接,切实制定帮扶计划,确保户户有脱贫项目,人人有增收渠道。

三是完善好档案资料。制定归档标准,排查镇村户扶贫档案,分类归档。

四是监管好各类扶贫资金。要将开展扶贫领域作风问题专项治理活动贯穿于脱贫攻坚始终。扶贫资金的使用既要专款专用,又要公开透明,严防弄虚作假和侵害群众利益的问题发生。

(秦婷婷)

莘县十八里铺镇卫生计生扶贫 提升群众健康水平

十八里铺镇卫生和计划生育部门紧紧围绕困难群众的健康服务需求,完善医疗救助扶贫政策,建立健全扶贫工作机制,将卫生计生精准扶贫各项工作任务

落到实处。

组织医务人员计生人员和包村干部走村入户,免费为该镇妇女进行“两癌”筛查,为全镇的贫困户提供基本医疗、基本公共卫生及

重大公共卫生计生服务。

继续深入贯彻落实“八个一”工程,和“三个一批”行动计划。推动基本医保、大病保险、医疗商业补充保险、医疗救助等保障措施间的无缝

衔接,力争贫困人口年度住院费用个人负担低于10%。利用春季计生集中活动开展之际推进“八个妇幼项目”,为贫困群众做好优生优育宣传和筛查。

(王远征)

莘县燕店镇 为贫困户提供技能培训

自开展精准扶贫工作以来,莘县燕店镇把农村劳动力职业技能培训作为精准扶贫、精准脱贫的突破口,积极在该镇开展农村贫困户免费职业技能培训和创业培训。

该镇以贫困户为就业扶贫重点,依据名册制定技能扶贫培训计划和创业培训计划。每期培训举办前,各包村联户干部挨家挨户动员统计,登记摸排愿意参加扶贫培训人员情况,同时,组织有创业意愿的农民参加创业扶贫培训,在全镇取得了较好的反响。

(付勇)

莘县燕塔街道 “五个一”亲情帮扶活动

莘县燕塔街道帮扶队员深入到贫困户家中,开展“五个一”亲情帮扶活动,做到帮扶工作亲情化、具体化、常态化,帮扶队员时刻牢记“脱贫攻坚不分你我,亲情帮扶入户暖心”,把扶贫当己任,视百姓为亲人,即:每月进行一次扶贫政策宣讲;每月召开一次家庭谈心会;每月参加一次田间劳动;每周帮助打扫一次庭院卫生;每年陪同一次健康检查(看病或体检)。通过一次次真心的付出、一件件事情的落实、一项项暖心政策的实施,培育了新型干群关系,树立了良好的为民形象,亲情帮扶入户暖心,真正赢得了民心。

(王运兰)

莘县张寨镇 精准扶贫助力乡村振兴

今年以来,莘县张寨镇认真贯彻落实党的十九大精神,大力实施精准扶贫开发,全面谋划乡村振兴战略,以“输血”促“造血”,培育特色产业,带动低收入农户共同增收致富。

一是精准帮扶。该镇296户贫困户每户至少有一名党员干部结对帮扶,采取扶持资金、支持物资、技术指导 and 帮助就业等多项“输血”扶贫措施,促进农户增收。

二是以点带面。该镇利用扶贫政策,每年可实现驴肉、驴皮销售2000万元,发电收入150万,利润800余万元。三是因地制宜。该镇按照“产业结构调整机遇,建设苏村泽润800亩生态农业观光园、刘庄高标准温室大棚、寨东200亩高标准温室韭菜基地,切实发挥以产业助力脱贫的作用。

(张位雷)

临清青年街道 汪庄居成立合作社 帮扶贫困户脱贫

临清市青年街道汪庄居成立了粉皮蛋鸡合作社,建成800m²现代化蛋鸡养殖场,存栏5000只蛋鸡,日均产蛋4000枚。该项目通过“合作社+”的模式,技术大户带动普通农户,将产业与扶贫链接,参与入股的10户贫困户均年增收1000元,同时实现资源利用节约化、生产过程清洁化、产业链循环化、废弃物处理资源化,加快转变农业发展方式带动更多的贫困户养鸡致富,巩固脱贫成果。

(韩笑绚)

遗失声明

纳税人:聊城市东昌府区香江果香园干果批发部税务登记证副本及发票领取簿遗失,税务登记证编号:鲁聊372501196211030768P0,特此声明。